



## URZĄD MIASTA I GMINY KĘPNO

---

Kępno, dnia 26.04.2024 r.

SE.1431.8.2024/3

**Sz.P.**

**SZULC-EUPHENICS.COM SPÓŁKA AKCYJNA**

**PREZES ZARZĄDU – ADAM SZULC**

**UL. POLIGONOWA 1, 04-051 WARSZAWA**

W nawiązaniu do wniosku o udostępnienie informacji publicznej, z dnia 04 kwietnia 2024 roku (wpływ do Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie drogą mailową w dniu 04 kwietnia 2024 roku), oraz korespondencji z dnia 18 kwietnia 2024 roku, uprzejmie informuję, iż:

**Ad.1. §1.1) W trybie wyżej wymienionych przepisów - wnosimy o wymienienie co najmniej 5 tytułów i odnośnych zakresów tematycznych szkoleń - w ramach których - w 2023 r. wydatkowano w Urzędzie najwyższe kwoty ze środków publicznych.**

**W tym przypadku Wnioskodawca pyta o rzeczony 5 tytułów szkoleń wybranych z ogólnego zakresu tematycznego odbytych szkoleń w 2023 r.**

**Do każdego z wyszczególnionych wyżej wzmiankowanych zakresów tematycznych szkoleń, o które wnioskodawca pyta zgodnie z §1.1. - wnosimy o przypisanie odnośnej kwantyfikacji poniesionych kosztów.**

a) Gmina Kępno w roku 2023 w ramach otrzymanego dofinansowania projektu pt. „E-usługi publiczne dla mieszkańców Miasta i Gminy Kępno” zorganizowała dla pracowników Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie w zakresie wdrożonych w ramach projektu e-usług dla mieszkańców Miasta



Środki zostały sklasyfikowane w dziale 750, Rozdziale 75023, paragraf 4707 w wysokości 23 210,10 zł. oraz paragraf 4709 w wysokości 4 095,90 zł. Usługodawca firma NEFENI Sp. z o.o wyłoniona została w drodze zamówień publicznych.

b) w ramach otrzymanego dofinansowania projektu pt. „E-usługi publiczne dla mieszkańców Miasta i Gminy Kępno” Gmina Kępno zorganizowała dla pracowników podległych jednostek oświatowych szkolenia w zakresie wdrożonych w ramach projektu e-usług. Środki sklasyfikowano w dziale 750, Rozdziale 75023, paragrafie 4307 109 568,40 i paragrafie 4309 25 178,10 zł. Usługodawca firma Vulcan Sp. z o.o. wyłoniona została w drodze zamówień publicznych.

c) kolejne szkolenie dotyczyło pracownika zatrudnionego na stanowisko aplikanta do Straży Miejskiej – kwota 3 380,00. Szkolenie realizowane w okresie od maja do czerwca 2023 r. przez Studium Szkoleń Specjalistycznych Służb Mundurowych w zakresie kontroli ruchu drogowego w ramach szkolenia podstawowego strażników gminnych/miejskich, środki sklasyfikowane w Dziale 750, Rozdział 75023, paragraf 4700

d) szkolenie pracownika Wydziału Finansowo-Budżetowego pn. „Przedawnienia zaległości podatkowych”, organizowane przez Biuro Edukacji Podatków Lokalnych Marcin Adamek, kwota 799,00 sklasyfikowana w Dziale 750, Rozdział 75023, paragraf 4700

e) szkolenie pracownika Wydziału Finansowo-Budżetowego pn. „Aktualne problemy księgowości podatkowej”, organizowane przez Biuro Edukacji Podatków Lokalnych Marcin Adamek kwota 799,00 sklasyfikowana w Dziale 750, Rozdział 75023, paragraf 4700.

**Ad §2) W trybie wyżej wzmiankowanych przepisów - wnosimy o udzielenie informacji publicznej - czy w ciągu ostatnich 4 lat Gmina korzystała ze szkoleń finansowanych z Krajowego Funduszu Szkoleniowego?**

**Odpowiedź:** Gmina Kępno aplikowała o środki z Krajowego Funduszu Szkoleniowego dla pracowników w roku 2017, zawierano również indywidualne umowy na doksztalcanie pracownika z KRF.



Ad §3) Korespondując z informacjami uzyskanymi z wyżej cytowanych protokołów pokontrolnych NIK - na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit c Ustawy z dnia 6 września o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 902) - **czy:**

**1. W Urzędzie określono mechanizmy i procedury kontrolne zapewniających efektywne wykorzystanie środków finansowych, w tym przeznaczonych na podnoszenie kwalifikacji zawodowych pracowników?**

**Odpowiedź:** nie określono

**2. W Urzędzie - sporządzono plany szkoleń i prowadzona jest dokumentacja dotycząca planowania i przebiegu szkoleń na podstawie tzw. „indywidualnych ścieżek rozwoju zawodowego pracowników” ? - niniejsze pytanie dotyczy oczywiście stanu faktycznego związanego z okresem 2024 r.**

**Odpowiedź:** nie jest prowadzona taka dokumentacja

**3. Jeśli odpowiedź na pytanie z §2 pkt. 1 jest twierdząca - Wnioskodawca wnosi o udzielenie informacji publicznej czy Urząd opublikował jakąkolwiek dokumentację dotyczącą planowanych szkoleń oraz mechanizmów i procedur kontrolnych zapewniających efektywne wykorzystanie środków publicznych w tym obszarze - w Biuletynie Informacji Publicznej i ewentualnie pod jakim adresem URL?**

**Odpowiedź:** nie dotyczy

**§3a) W trybie wyżej powołanych przepisów wnosimy o udzielenie informacji publicznej w przedmiocie - czy Urząd brał udział w programie „Cyberbezpieczny Samorząd” i jaką kwotę pozyskał - lub ma szansę pozyskać w ramach rzeczowego grantu?**

**Odpowiedź:** Gmina Kępno aplikowała do programu „Cyberbezpieczny Samorząd” o środki w wysokości: 546 044,94 zł.

**§5) Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit a (“ Udostępnieniu podlega informacja (..) zamierzeniach działań władzy ustawodawczej oraz wykonawczej”) Ustawy z dnia 6 września o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 902) - **Jaką kwotę - en bloc - zamierza przeznaczyć urząd do końca 2024 r. na szkolenia związane z potrzebą stopniowego****



**przygotowywania się do wdrożenia w JST przepisów Dyrektywy 2022/2555 w sprawie środków na rzecz wysokiego wspólnego poziomu cyberbezpieczeństwa na terytorium Unii - (NIS2)?**

**Odpowiedź:** na dzień udzielania odpowiedzi nie została podjęta decyzja w tym zakresie

§6) Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit a (" Udostępnieniu podlega informacja (..) zamierzeniach działań władzy ustawodawczej oraz wykonawczej") Ustawy z dnia 6 września o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 902) - **wnosimy o udzielenie informacji publicznej o 5 głównych obszarach szkoleń jakie w 2024 r. - wydają się Gminie najbardziej istotne z punktu wypełniania zadań publicznych i racjonalnego wydatkowania środków podatników.**

**Odpowiedź:** Główne obszary dotyczą:

- 1) ochrony danych osobowych,
- 2) cyberbezpieczeństwa,
- 3) podatków i opłat lokalnych,
- 4) zamówień publicznych,
- 5) egzekucji podatkowej,

§7) Na mocy art. 61 Konstytucji RP, w trybie art. 6 ust. 1 pkt. 1 lit c Ustawy z dnia 6 września o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 902) - wnosimy o udzielenie informacji publicznej w przedmiocie - nazwy firm szkoleniowych, które realizowały 5 największych zamówień związanych z podnoszeniem kwalifikacji Urzędników w 2023 r.

Wnosimy jednocześnie aby każdemu dostawcy przyporządkowana była stosowana kwota - wydatkowana przez Gminę w 2023 r. na usługi tego typu.

**Odpowiedź:** informacja została udzielona w pkt Ad. 1.).

§8) Wnosimy o podanie danych kontaktowych Urzędnika, który w zakresie powierzonych mu zadań i wykonywanych kompetencji nadzoruje sprawy związane z zadaniami dotyczącymi tego obszaru wypełniania zadań publicznych w związku z ewentualnym zamawianiem i oceną efektywności dostępnych na rynku szkoleń - scilicet: (Imię i nazwisko, adres do korespondencji e-mail, tel. i stanowisko służbowe Urzędnika)

**Odpowiedź:** Nie została wyznaczona taka osoba



Jeśli taki Urzędnik nie został wskazany wnosimy o podanie stosownych danych osoby, która - w empirii - operacyjnie zajmuje się tym obszarem działania Urzędu.

**Odpowiedź:** Sekretarz Miasta i Gminy Kępno Katarzyna Kołcio-Kraus

Z poważaniem

Z up. Burmistrza MiG Kępno

Sekretarz Miasta i Gminy Kępno

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a

